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Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα μικρό φασολάκι, ο Μάικ.
Αυτό ήταν το όνομά του. Ένα όμορφο, γλυκό, καταπράσινο

φασολάκι, τόσο δα μικρούλι. Μεγάλωνε σ’ ένα χωράφι πάνω
σε μια πυκνή φασολιά, με τη μαμά του, τον μπαμπά του, τα αδέλφια του.

Κάθε μέρα τραγουδούσαν, έπαιζαν, έκαναν σκανταλιές. Περνούσαν
όλοι μαζί τόσο καλά!

Σε ένα άλλο μέρος πολύ μακριά απ’ το σπίτι του Μάικ,
σ’ ένα καταπράσινο λιβάδι, βρισκόταν ένα κοριτσάκι,
η Αγάπη, μαζί με τους φίλους της: τα πουλάκια,
τον Σβέρδα και τη Σβίρδα, τον Βλάρο τον Γλάρο,
το Σάλι το Σαλιγκάρι και τη Φουρφουρίτσα
τη Φραγκοσυκιά. Ο κήπος τους ήταν γεμάτος
καταπράσινα δέντρα, πολύχρωμα λουλούδια,
πεταλουδίτσες που κυνηγούσαν η μία την
άλλη, ένα πηγάδι και άλλα πανέμορφα φυτά.
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Ο Βλάρος ο Γλάρος όλο και πήγαινε κοντά της
μονολογώντας: «Πω, πωωω, πω, πωωω», και το Σάλι
το Σαλιγκάρι όλο και κάτι ζωγράφιζε και φώναζε:
«Το ’χω!» όταν ήταν ευχαριστημένο.

Η Αγάπη ήταν ένα καλόκαρδο πλάσμα. Αγαπούσε
καθετί γύρω της: όλους τους ανθρώπους, τα ζώα,
τα φυτά, τον ήλιο, το φεγγάρι, το γέλιο, τη ζωή.
Όσοι βρίσκονταν κοντά της ήταν χαρούμενοι
και αισθάνονταν ήρεμοι κι ευτυχισμένοι.
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Όλοι μαζί καθημερινά έπαιζαν
και γελούσαν. Ο Σβέρδας έστριβε
το μουστάκι του κι έπαιζε το κομπολόι
του και η Σβίρδα, που δεν της άρεσε
ο θόρυβος από το κομπολόι, του
φώναζε συνέχεια να σταματήσει
λέγοντας: «Τσουτ!»

Η Φουρφουρίτσα η Φραγκοσυκιά
βαριόταν και ξερίζωνε τα αγκάθια
της που είχαν μεγαλώσει.
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Μια μέρα, έπαιζαν πάνω στο δέντρο τους κρυφτό, κυνηγητό και
γαργάλημα… Ξαφνικά φύσηξε αέρας δυνατός! Τόσο δυνατός, που έκοψε
από το δέντρο το μικρό μας φασολάκι και το πέταξε μακριά. Ο δυνατός
αέρας τούς σκόρπισε όλους! Πήρε μακριά τη μαμά του, τον μπαμπά
και τα αδέλφια του και πέταξε τον Μάικ στην άλλη άκρη, μακριά, στην πόλη!

«Εεε! Εεε! Εεε! Εεε! Πού με πας; Άσε με κάτω! Άσε με κάτω, σου λέω!»
φώναξε δυνατά ο Μάικ ο Φασολάκης στον αέρα που τον είχε σηκώσει ψηλά.
«Ε, καλέ, δεν ακούς; Θέλω να πάω στο σπίτι μου, να γυρίσω στο δέντρο μου!
Αχ… πού πήγες τ’ αδέλφια μου; Πού πήγες τη μαμά μου και τον μπαμπά μου;
Θέλω να με πας εκεί! Άσε με κάτω, τώρα! Θα σε γαργαλήσω!»

Όσο φώναζε ο Μάικ στον αέρα, τόσο δυνάμωνε
και πείσμωνε εκείνος!

Κι έτσι, ο θυμωμένος αέρας γύριζε γύρω γύρω
το μικρό μας Φασολάκη σαν σβούρα!
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Ο Μάικ ο Φασολάκης έμοιαζε πολύ με
την Αγάπη. Ήταν ένα μικρό αξιαγάπητο
πλασματάκι, που όλο χαμογελούσε!
Τα γαλανά ματάκια του έλαμπαν όταν
χαιρόταν και τα αδελφάκια του τον έλεγαν
«πειραχτήρι», γιατί τους γαργαλούσε
συνέχεια και τους έκανε αστεία.
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